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ΘΕΜΑ: Έγκριση οργάνωσης & των αντιστοίχων εξόδων της συνάντησης στη Λάρισα με 
θέμα: Αρχαίο Θέατρο Λάρισας – Ανάδειξη, Αναβίωση, Λειτουργία. 
 

Στην Λάρισα σήμερα την 25 Οκτωβρίου του έτους 2005 ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και 
ώρα 19.00 μ.μ. και στο Δημοτικό Κατάστημα, το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε συνεδρίαση, 
ύστερα από την 18107/19-10-2005 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτού, η οποία έγινε 
σύμφωνα με τους ορισμούς των άρθρων 84 & 119 του Π.Δ 410/95. 

'Ηταν δε παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ: 1) Κων/νος Mέγας ως Πρόεδρος, 2) Κων/νος 
Αγοραστός, 3) Γεώργιος Βαγενάς, 4) Δημήτριος Γεωργάκης, 5) Κων/νος Γιαννούλας, 6) Ελένη 
Γκολφινοπούλου-Καρακίτσιου, 7) Βασίλειος Δημητρίου, 8) Αικατερίνη Ζιαζιά-Σουφλιά, 9) 
Κων/νος Κακαδιάρης, 10) Κων/νος Καλαμπαλίκης, 11) Βάϊος Καραϊσκος, 12) Κων/νος 
Καραμπάτσας, 13) Ειρήνη Κατσίγρα,  14) Χριστόδουλος Καφφές, 15) Ροδόπη Κουρσούμη,   16) 
Γρηγόριος Κουτσομάρκος, 17) Γεώργιος Κρομμύδας, 18) Βάϊος Κυριτσάκας, 19) Γεώργιος 
Λαμπρούλης, 20) Ιωάννης Λάτσιος, 21) Αθανάσιος Μητσιός, 22) Χρήστος Μίχος, 23) Μάρκος 
Μπανιός, 24) Σπυρίδων Μπαρμπούτης, 25) Κων/νος Νότας, 26) Ιωάννης Οικονόμου, 27) 
Χρίστος Οικονόμου, 28) Άγις Παπαστεργίου, 29) Κων/νος Σαμαρίνας, 30) Παναγιώτης Σάπκας, 
31) Μιχαήλ Τσακίρης ,32) Αστέριος Τσεκούρας και  33) Ιωάννης Τσιτσιανούδης. 

και δεν προσήλθαν οι κ.κ 1) Ζωή Ακριβούλη, 2) Αργυρώ Μουκίου,3) Μάνθος 
Τζιαστούδης και 4) Ιωαν. Φλώρος. 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού 

συμβούλων 37 παρευρίσκονταν οι 33, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 95 
παράγραφος 2 τoυ Π.Δ 410/95 " περί κύρωσης του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικος", 
δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου αριθμού των μελών του 
Συμβουλίου), εισέρχεται στην συζήτηση των θεμάτων, απουσιάζοντος του Δημάρχου κ. 
Κωνσταντίνου Τζανακούλη και Δημαρχεύοντος του Αντιδημάρχου κ. Ιωαν. Λάτσιου. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Το Δημοτικό Συμβούλιο Λαρισαίων, μετά από συζήτηση, σχετικά με την «Έγκριση 
οργάνωσης & των αντιστοίχων εξόδων της συνάντησης στη Λάρισα με θέμα: Αρχαίο Θέατρο 
Λάρισας – Ανάδειξη, Αναβίωση, Λειτουργία» και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το Π.Δ. 410/95. 
2. Την με αριθμ. πρωτ. 17144/10-10-2005 εισήγηση του Γραφείου Δημάρχου, η οποία έχει 

ως εξής: 
Όπως είναι ήδη γνωστό η Λάρισα βρίσκεται στη φάση της ανάδειξης και απόκτησης του 

εξαιρετικού αρχαιολογικού της θησαυρού που αποτελεί το Αρχαίο Θέατρο της πόλης. Οι από 
ετών προσπάθειες όλων των παραγόντων της πόλης και των ειδικών και αρμοδίων επιστημόνων 
έχουν φέρει πια στο φως το μεγαλύτερο μέρος του μνημείου και οι εργασίες αποκατάστασης 
αυτού στην μεγαλοπρεπέστερη μορφή του βρίσκονται σε πλήρη εξέλιξη. Ευελπιστούμε ότι δεν 
απέχουμε πολύ πια από την ολοκλήρωση της αποκατάστασης του κυρίως έστω πρώτου 
τμήματος του θεάτρου για το οποίο οι εκτιμήσεις συγκλίνουν ότι θα έχει τη δυνατότητα πρώτης 
λειτουργίας το καλοκαίρι του 2006.  

Η πόλη μας οφείλει να προετοιμαστεί και να περιβάλλει το λαμπρό αυτό μνημείο της με 
όλη της απαραίτητη ευαισθησία, γνώση αλλά και φιλοδοξία ανάδειξής του σύμφωνα με την 
αδιαμφισβήτητη αξία του. Ως Δήμος Λαρισαίων προσβλέπουμε στην ημέρα που το θέατρο της 
πόλης μας, το αναγνωρισμένης αξίας και σπουδαίας καλλιτεχνικής διαδρομής ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. 
Λάρισας «Θεσσαλικό Θέατρο» θα «διδάξει» και πάλι ένα από τα μεγαλειώδη έργα των αρχαίων 
Ελλήνων τραγικών ποιητών στο Θέατρο της πόλης του .  

Πιστεύουμε ότι η πορεία προς αυτή την σημαντική μέρα πρέπει να προετοιμαστεί και να 
σχεδιαστεί με γνώση και αγάπη για την πόλη, το Αρχαίο Θέατρό της, για το αρχαίο δράμα και το 
Θεσσαλικό Θέατρο και θεωρούμε ότι σ' αυτή την προετοιμασία η γνώμη και ΟΙ ιδέες ανθρώπων 
του πνεύματος και της τέχνης, Λαρισαίων ή εχόντων σχέση κατά το παρελθόν με το Θεσσαλικό 
Θέατρο θα μας είναι πολύτιμες.  

Θεωρήσαμε λοιπόν απαραίτητη την οργάνωση συνάντησης, κατά το διήμερο 15 και 16 
Οκτωβρίου στη Λάρισα με θέμα: «Αρχαίο Θέατρο Λάρισας - Ανάδειξη, Αναβίωση, 
Λειτουργία», προκειμένου να προβούμε σε μια πρώτη ανταλλαγή απόψεων και προσδιορισμό 
των επόμενων δράσεων και ενεργειών της πόλης.  
 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
 Εγκρίνει την οργάνωση συνάντησης στη Λάρισα κατά το διήμερο 15 & 16 Οκτωβρίου 
με θέμα: «Αρχαίο Θέατρο Λάρισας – Ανάδειξη, Αναβίωση, Λειτουργία», προκειμένου να γίνει 
μια πρώτη ανταλλαγή απόψεων και προσδιορισμός των επόμενων δράσεων και ενεργειών της 
πόλης. 

Ψηφίζει πίστωση συνολικού ποσού 1.000 € για την κάλυψη των εξόδων της παραπάνω 
συνάντησης. 

Η παραπάνω δαπάνη θα βαρύνει την με ΚΑ 00643390001                   
πίστωση του προϋπολογισμού του Δήμου οικονομικού έτους 2005. 
…………………………………………………………………………………………………..… 

Στον κ. Δήμαρχο αναθέτει την κατά νόμο τοιχοκόλληση του παρόντος πρακτικού και 
υποβολή αποσπασμάτων εις την Περιφέρεια Θεσσαλίας Τμήμα Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α΄ 
βαθμού και την εκτέλεση των διαλαμβανομένων στην παρούσα απόφαση. 

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 
 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.   Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 

 AIKATEΡINH ΖΙΑΖΙΑ-ΣΟΥΦΛΙΑ 
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